



ЭТАЖИ

**Вперед—к мечтам, свершениям,
победам!**

В этом выпуске:

Осторожно! Интернет!	1
СПИД не спит!	1
Первенство школы по баскетболу	2
Школьные Дельфийские игры уже IV!	2
Профессия—защитить Родину	3
Ученик года 2017. Начало положено	3-4
Новый год, Новый год, Новый год!	4-5

Осторожно! Интернет!

В 21 веке интернет является необходимым предметом человеческого бытия. Всемирная паутина – это и прекрасный источник новых знаний, и помощник в учёбе, и одновременно лучший друг. Но в тоже время сеть таит в себе много опасностей. Но знаем ли мы о них?

30 ноября проводился единый урок по безопасности в интернете. В каждом классе нашей школы прошли тематические классные часы в фор-

ме бесед, посвящённые этой теме.

Каждый, кто поучаствовал в беседе, не только узнал много нового и полезного, но и получил несколько основных рекомендаций, следовать которым нужно обязательно:

-при общении с не знакомым человеком можно использовать только имя или псевдоним;

-никому не сообщайте свой номер телефона, адрес проживания или место

учёбы;

-не пересылайте свои личные фотографии;

-если вас шантажируют, обязательно расскажите об этом родителям.

Ребята, давайте соблюдать нормы этикетного поведения не только в повседневной жизни, но и в интернете, ведь опасность может таиться везде.

*Кришталь
Олеся, 7а.*

СПИД не спит!

На сегодняшний день такое заболевание как СПИД известно в каждом уголке земного шара. Именно поэтому каждый год 1 декабря весь мир отмечает день борьбы со СПИДом. Это не просто очередная значимая дата в календаре, а день скорби по миллионам умерших от этой злой и неизлечимой до сих пор болезни.

В России ко Всемирному дню борьбы со СПИДом приурочена акция "#СТОП ВИЧ-СПИД", которая проводится с 28 ноября по 4 декабря.

Остановить СПИД можно, обратив внимание общества на проблему распространения этого серьезного заболевания. И основная задача акции "#СТОПВИЧСПИД" заключается именно в этом.

В рамках данного мероприятия в нашей школе были проведены классные часы на тему "СПИД не спит" и "СПИД - катастрофа 21 века". На этих уроках обучающиеся нашей школы узнали, как можно заразиться ВИЧ, каким образом эта инфекция превращается в СПИД, и как защи-



**Даже второклассники
поучаствовали в акции.**

титься от этой беды.

По моему мнению, эта акция очень важна, так как с помощью неё мы можем уберечь себя и своих близких от этой неизлечимой болезни, а также обратить внимание общества на эту важнейшую для нашего времени проблему.

*Капустьян
Евгения, 7а.*

Учащиеся 7а и 8а классов провели классные часы на тему «СПИД—катастрофа 21 века».



Первенство школы по баскетболу



Выбор команды—дело очень важное в командных видах спорта.

В начале декабря в нашей школе состоялись спортивные соревнования по баскетболу. Состязались между собой за право быть самым ловкими, сильными и быстрыми учащиеся 5-6, 7-8, а также 9-11 классов.

6 декабря в спортивном зале школы встретились учащиеся 7-8 классов. Соревнования проводились по параллелям среди девочек и маль-

чиков. В начале игры быть капитанами команд вызвались несколько смелых учеников. Позже каждый из них набрал себе команду, состоящую из 5 человек. Со свистком началась игра. Каждый из командиров старался передать мяч игрокам своей команды, а это было нелегко. Был даже такой момент, когда одна из команд забила сама себе, но на этом не стоит акцентировать

внимание, ведь игра по-настоящему была очень интересной! Классные руководители приходили болеть за свой класс и кричали не меньше, чем болельщики!

Девочки из 7"А" и 8"Б", а также мальчики из 7"В" и 8"В" стали победителями. Поздравляем всех участников и желаем им достигать новых высот!

Павлова Арина, 7а.

Школьные Дельфийские игры уже IV

Дельфийские игры современности — это конкурсы, фестивали, выставки и презентации в различных областях искусства. Истоки современных Дельфийских игр прослеживаются от античных Пифийских игр, проходивших в Дельфах.

Наша школа не отстает от последних новшеств в культуре. В декабре стартовали очередные школьные Дельфийские игры, уже четвертые по счету. Каждый год наша школа проводит такие соревнования, ставшие уже для ребят и их родителей привычными.

13 декабря Игры были открыты соревнованием в номинации «Изобразительное искусство». С 13-00 часов в течение двух уроков в этот день ученики с 1-го по 8-ой классы трудились над своими конкурсными рисунками. Организа-

тор мероприятия Пешакова В. А. дала старт олимпиады, и участники принялись демонстрировать свое творчество. Ребята погрузились в работу, в эти моменты было интересно наблюдать за каждым. Среди основных правил конкурса отметим такое условие, как соответствие заданной теме, но не смотря на это все работы оказались очень интересными, ведь каждый участник пишет в своем стиле.

Не стоит забывать о том, что любая олимпиада или любое соревнование — это испытание для школьников, важное событие, проверка знаний и способ показать свои таланты. Поэтому хочется искренне поздравить ребят, которые смогли справиться со своим волнением и заняли призовые места в IV школьных Дельфийских играх в номинации «Изобразительное ис-

кусство». Поздравляем золотых призеров: Осинцеву Софию-2 «а», Белошистову Ирину-3 «а», Кузнецову Наталью-6 «б» и Дмитриук Валерию-8 «в»; серебрянных призеров: Голубева Арсения-1 «а», Стороженко Ивана-4 «а», Абраменкову Екатерину-6 «б» и Загоруйко Дмитрия-8 «б»; и бронзовых призеров: Ерофееву Викторию-1 «б», Гуртову Полину-4 «в», Кулишову Анастасию-7 «б», а также Хаменко Даниила - 8 «б».

Стоит отметить и ребят, которые стали обладателями дипломов: Каталова Алиса-2 «а», Петрова Надежда-4 «в», Хаперскова София-5 «а», Маляренко Ксения-5 «в», Стырова Виктория-8 «б», Ганышина Евгения-8 «б».

Желаем дальнейших успехов и побед всем участникам конкурса.

Анисимова Дарья, 7а.

«Дельфийские игры современности—это конкурсы, фестивали, выставки и презентации в разных областях искусства.»



Работа над конкурсными рисунками идет полным ходом!



Профессия—защитать Родину

9 декабря в России отмечается День Героев Отечества. В преддверии этого важного для нашей страны дня в нашей школе состоялось очередное мероприятие «Вахты памяти» - встреча учащихся с Героем России Дмитрием Александровичем Воробьевым, помощником военного комиссара Волгоградской области Гочеговым Валерием Юрьевичем и представителями командования 39 полка радиационной химической, биологической защиты Колпаковым А. Н., Багратуни А. Б. и Абдурагимовым Э. А.

5 декабря учащиеся нашей школы с их классными руководителями собрались в актовом зале встречать по-настоящему важных гостей. Ребята по случаю важной встречи были одеты в парадную форму и с нетерпением хотели выслушать защитников нашей Родины, а также задать им вопросы.

Сначала каждый из приглашенных на встречу гостей рассказал о себе: чем он занимался, где служил,

кого защищал. Так ребята узнали, что Воробьев Д.А. посвятил армии и защите Отечества почти всю свою жизнь. Сначала учился в Омском высшем командном Краснознаменном училище имени Фрунзе, затем служил на Северном Кавказе, командовал разведывательно-десантным взводом. А в 2000 году, когда ему было всего 25 лет, уже получил звание Героя России.

Также почетные гости поделились с ребятами рассказами о том, как проходила и проходит их служба и о том, в каких нелегких условиях порой приходится жить военным. Ветераны также вспомнили себя в возрасте слушателей зала, ребят 14-15 лет: уже тогда они планировали поступить в военное училище. Не обошлось, конечно, и без историй о ярких, бросающихся в глаза медалях и орденах. Защитники Отечества советовали мальчикам быть сильными, отважными, не бояться трудностей, идти вперед к своей цели или мечте, а также защищать де-

вочек и свою Родину. Но также упомянули, что девочки тоже могут нести военную службу не хуже мальчишек.

Ребята задавали вопросы, на которые хотели бы услышать ответы, например, "Какая у вас была мечта?", "Расскажите про свои заслуги", "Как вы учились в школе?" и т.д. После живого и интересного диалога учащиеся подарили всем гостям яркие и красивые цветы, а также сделали совместные фотографии. Под занавес встречи организаторы включили фильм, который рассказывал о служащих Российской Федерации, о количестве ветеранов, о медалях в СССР и т.д. Фильм позволил всем почерпнуть для себя что-то новое или вспомнить то, что уже было известно. Если у ребят оставались вопросы к гостям, то они могли подойти и поговорить с ними лично. Все ушли с улыбками на лице и чувством восторга от встречи с такими мужественными людьми.

*Димитрюк
Валерия, 8в.*

Наши ученики с мужественными гостями.



Наши гости—Воробьев Д.А., Гочегов В.Ю., Колпаков А.Н., Багратуни А.Б. и Абдурагимов Э.А.



Ученик года 2017. Начало положено.

Декабрь оказался очень насыщенным месяцем на различные конкурсы и мероприятия. Среди этих конкурсов и "Ученик года", ставший в нашей школе уже традиционным. На этот раз в первом

туре этого конкурса принимали участие обучающиеся с 1 по 9 классы.

«Ученик года» проводится в два этапа. Первый тур – интеллектуальный, в нем участвуют все желающие, второй тур пред-

ставляет собой конкурс визиток и проектов на заранее заданную тему, но участвуют в нем только те ребята, которые успешно справились с заданиями в первом туре и набрали большее количество баллов. ➡

«Декабрь оказался очень насыщенным месяцем на различные мероприятия и конкурсы.»

Ученик года 2017. Начало положено.

Продолжение. Начало на стр.3)

В этом году первый тур конкурса прошел несколько позже, чем обычно. Интеллектуальный этап конкурса прошел в кабинете №315. На написание работы отводилось 45 минут. Задания были не очень сложные, но и не лёгкие. На первом уроке справиться с заданиями тура попробовали ученики с 1 по 4 класс, а на шестом уроке - с 5 по 9. Организатор в аудитории очень пристально следил, чтобы ребята не смогли списать и самостоятельно выпол-

няли задания.

Во второй тур конкурса прошли не все, а только те, кто справился с работой и набрал большее количество баллов. Среди таких интеллектуально подкованных ребят оказались Мельникова Софья из 2а, Дьячкина Полина из 2б, Изабаева София из 2в, Балобойко Сергей из 3а и Маухина Екатерина из 4б. В среднем звене во второй тур прошли Свиридонов Валерий из 5б, Малярченко Ксения из 5в, Арсенькина Елизавета из 6б, Пятницкая Дарья из 8а, ученицы 9а Нагавкина Анастасия, Растеряева Елена и

Цыганкова Анастасия.

Мне понравилось участвовать в этом конкурсе, ведь это прекрасная возможность проверить свои знания. К сожалению, я не прошла в следующий тур, но расстраиваться не собираюсь и того же желаю все тем, кто тоже не прошёл дальше в этом конкурсе. У нас ещё все впереди! Хочу от чистого сердца поздравить ребят, которые поборются за звание ученика года и пожелать каждому победы в следующем этапе!

Ерохина Анастасия, 8а.



Новый год, Новый год, Новый год!

«31 декабря—не просто дата в календаре. Для детей и многих взрослых предновогодняя ночь—это время веселья, счастья, подарков и искренних поздравлений...»

Совсем скоро наступит долгожданный и всеми любимый праздник - Новый год! 31 декабря - не просто дата в календаре. Для детей и многих взрослых предновогодняя ночь - это время веселья, счастья, подарков и искренних поздравлений от родственников, друзей и коллег. Наши столы ломятся от различных блюд, улыбки не сходят с лиц, а квартиры или дома украшены сияющими гирляндами. На полках шкафов лежат бенгальские огни, а на самом видном месте стоит один из самых главных символов зимы - ёлка. Сейчас Новый год - это нечто волшебное, но так ли было сто, двести, а то и тысячу лет назад?

Новый год таинственным, какой он известен сейчас нам, родом из Древнего Египта. На протяжении многих веков египтяне отмечали сентябрьский разлив реки Нил, который, в свою очередь, знаменовал собой начало посевного сезона и был крайне важным, жизненно необходимым событием. Уже тогда было приятно устраивать ночные празднования с танцами, музыкой и подарками.

Обычай украшать дома возник при Юлии Цезаре, при нем же 1 января стал Днём Нового года. Несмотря на это во всем мире новогоднее таинство ещё много столетий отмечали в соответствии с сельскохозяйст-

венными циклами - либо в начале весны, либо в конце осени. На Руси до XV века началом года считали первый день весны, но к концу XV века празднования торжества перенесли на осень. В конце XVII по всей Европе и в нашей стране все снова поменялось. Петр Великий выпустил указ о всеобщем праздновании Нового года 1 января. Он же повелел устраивать в этот день фейерверки и народные гуляния, а так же украшать главные улицы Москвы и дома знати хвойными деревьями и ветками. Остальные жители столицы были обязаны поставить "... по деревцу или ветке над воротами или над хоромной своей". ➡

Обычай украшать дома возник еще при Юлии Цезаре.



Редакционная коллегия

Главный редактор—Пронина
Е.С.

Корреспонденты выпуска:
Кришталь Олеся, Капустьян
Евгения, Павлова Арина,
Анисимова Дарья,
Димитрюк Валерия, Ерохина
Анастасия, Цуцкина Диана.

**Вперед—к мечтам,
свершениям, победам!**



Этажи

С наступающим Новым годом!



Новый год, Новый год, Новый год!

(Продолжение. На- чало на стр.4)

Во всем христианском мире главным зимним событием считается Рождество, а не Новый год. Именно поэтому жители европейских стран дарят друг другу подарки 25 декабря, да и семейные обеды устраивают в сочельник. Так было и в России, но ввиду некоторых исторических событий, самым любимым и желанным праздником стал Новый год. Благодаря такой его значимости мы получили самые длинные выходные в мире - 10 дней. Жители большинства западных стран выходят на работу уже 2 января. Китайцы, японцы, иудеи вовсе в эти дни не отдыхают.

Мы все прекрасно знаем, что Новый год не может обойтись без Деда Мороза и его помощницы Снегурочки. Вечер последнего дня года проходит в компании друзей или родственников,



В Новый год все вокруг волшебно!

дорогих сердцу людей. Целый день 31 декабря по телевизору идут уже знакомые всем и каждому фильмы: "Ирония судьбы, или С лёгким паром!", "Джентльмены удачи", "Девчата", "Бриллиантовая рука", "Карнавальная ночь". Кульминацией праздника является новогодняя речь главы государства и бой курнатов.

А какие традиции празднования Нового года существуют в других странах мира? В Англии, например, принято на Новый год разыгрывать представления для детей на сюжеты старинных английских сказок. Лорд Беспорядок ведет за собой веселое карнавальное шествие, в котором принимают участие сказочные персонажи: Хобби Хорс, Мартов-

ский заяц, Шалтай-Болтай, Панч и другие. Всю новогоднюю ночь уличные торговцы продают игрушки, свистульки, пищалки, маски, воздушные шары.

Накануне Нового года на улицах Боготы проходит парад кукол: десятки кукольных клоунов, ведьм и других сказочных персонажей, прикрепленных к крышам машин, проезжают по улицам Канделарии - самого древнего района колумбийской столицы, прощаясь с жителями города.

В Панаме в полночь, когда Новый год только начинается, звонят во все колокола, завывают сирены, гудят автомобили. Сами панамцы в это время громко кричат и стучат всем, что попадется им под руки. И весь этот шум для того, чтобы "задобрить" год, который наступает.

Пусть 2018 год станет порой радости, счастья, добра и везения. С Новым годом!

Цуцкина Диана, 7а.